Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych  Warunków Zamówienia na udzielenie kredytu na budowę Sali gimnastycznej przy Gimnazjum Nr 2                w Trzciance
Pytanie1. Czy Gmina korzysta z transakcji wykupu wierzytelności, jeśli tak prosimy                          o podanie kwot oraz terminów wykupu danej wierzytelności?

Odpowiedź: Gmina nie korzysta z transakcji wykupu wierzytelności.

Pytanie 2. Czy Zamawiający wyraża przewiduje możliwości pobrania przez Bank prowizji bankowej? W pkt. 7 SIWZ ppkt. 1 mowa jest o prowizji bankowej, natomiast zarówno we wzorze do wyliczenia ceny oraz w formularzu oferty( pkt. 16 SIWZ) nie przewidziano prowizji bankowej jako koszt kredytu?

Odpowiedź: Pkt 7 Sposób obliczenia ceny oferty ppkt 1. „Wykonawca określi cenę oferty w zł  /z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku/ jako sumę kosztów oprocentowania kredytu oraz jednorazowej prowizji banku” :  powinien brzmieć „Wykonawca określi cenę oferty w zł  /z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku/ jako sumę kosztów oprocentowania kredytu oraz marży banku” 
Pytanie 3. Czy Zamawiający udostępni listę inwestycji finansowych kredytem wraz                  z podaniem ich wartości oraz ewentualnego udziału dotacji unijnych w wartości inwestycji?

Odpowiedź: Zamawiający udostępni listę inwestycji finansowanych kredytem wraz                     z podaniem ich wartości.( Z kredytu zostanie sfinansowana jedna  inwestycja pod nazwą „Budowa Sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2 w Trzciance” bez udziału dotacji unijnych.)

Pytanie 4. Czy Zamawiający zgodzi się na umieszczenie w umowie kredytowej klauzul wymaganych przez EIB?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na umieszczenie w umowie kredytowej klauzul wymaganych przez EIB.

Pytanie 5. Czy Zamawiający zgodzi się na podpisanie dokumentu, tzw. wniosku alokacyjnego  w wersji polskiej i angielskiej?

Odpowiedź: Zamawiający zgodzi się na podpisanie dokumentu, tzw. wniosku alokacyjnego w wersji polskiej i angielskiej.

Pytanie 6. Czy budżet na 2011 r. i Wieloletnia Prognoza Finansowa (ewentualnie inne dokumenty) Zamawiającego uwzględnia rozporządzenie MF z dnia 23 grudnia 2010 r.                   w sprawie szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego? Jeśli nie, to czy Zamawiający posiada dodatkowe zobowiązania, o których mowa w ww. rozporządzeniu, które zwiększyłyby poziom długu Gminy?

Odpowiedź: Budżet na 2011 r. i Wieloletnia Prognoza Finansowa ( ewentualnie inne dokumenty) Zamawiającego uwzględnia rozporządzenie MF z dnia 23 grudnia 2010 r.                    w sprawie szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego. Zamawiający nie posiada dodatkowych zobowiązań,                      o których mowa w ww. rozporządzeniu, które zwiększyłyby poziom długu Gminy.
Pytanie 7. W związku z art. 144.1 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 z późniejszymi zmianami) prosimy o potwierdzenie, że w przypadku wcześniejszej częściowej spłaty kredytu, spłaty kapitału w innych ratach niż wynikające z harmonogramu, strony, po uprzednim uzgodnieniu, podpiszą aneks do umowy w części dotyczącej zmiany harmonogramu spłaty kredytu?

Odpowiedź: W związku z art. 144.1 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 z późniejszymi zmianami) Zamawiający potwierdza że w przypadku wcześniejszej częściowej spłaty kredytu, spłaty kapitału w innych ratach niż wynikające z harmonogramu, strony, po uprzednim uzgodnieniu, podpisze aneks do umowy w części dotyczącej zmiany harmonogramu spłaty kredytu.

Pytanie 8. Prosimy o podanie ostatecznej daty uruchomienia kredytu?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje za ostateczną datę uruchomienia kredytu                       20 grudnia 2011 r.

Pytanie 9. Czy Zamawiający wyraża zgodę na udokumentowanie wykorzystanego kredytu właściwymi fakturami, zestawieniami wydatków itp. w ciągu 30 dni od uruchomienia kredytu? Ponadto w związku z wyrażeniem zgody na współfinansowanie zadania inwestycyjnego ze środków Europejskiego Banku Inwestycyjnego prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę, aby kredyt był wykorzystywany na podstawie faktur oraz przed uruchomieniem ostatniej transzy kredytu udokumentuje w całości wniesiony wkład własny?

Odpowiedź:  Zamawiający   wyraża zgodę na udokumentowanie wykorzystanego kredytu właściwymi fakturami, zestawieniami wydatków itp. w ciągu 30 dni od uruchomienia kredytu. Ponadto w związku z wyrażeniem zgody na współfinansowanie zadania inwestycyjnego ze środków Europejskiego Banku Inwestycyjnego  Zamawiający  wyraża zgodę, aby kredyt był wykorzystywany na podstawie faktur oraz przed uruchomieniem ostatniej transzy kredytu udokumentuje w całości wniesiony wkład własny. Zamawiający nie przewiduje wniesienia wkładu własnego.
Pytanie 10. Czy kredyt jest przeznaczony na finansowanie bieżących wydatków czy refinansowanie poniesionych wydatków?

Odpowiedź: Kredyt przeznaczony jest  w całości na finansowanie inwestycji pod nazwą          „ Budowa Sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2 w Trzciance”.,  w tym również na refinansowanie już poniesionych wydatków w roku 20
11.
Pytanie 11. Prosimy o potwierdzenie, że w przyszłych zapisach umowy kredytowej będzie obowiązywał kalendarz rzeczywisty tj. 365/366?

Zamawiający potwierdza że w przyszłych zapisach umowy kredytowej będzie obowiązywał kalendarz rzeczywisty tj. 365/366?

Pytanie12. Czy przy ww. inwestycji Gmina otrzymuje zwrot podatku VAT?

Odpowiedź: Przy ww. inwestycji podatek od towarów i usług jest kosztem Gminy.

Pytanie 13. Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na wystąpienie do EBI                            o akceptację finansowania przedsięwzięcia pn. „budowa sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2                              w Trzciance”?

Odpowiedź: Zamawiający  wyraża zgodę na wystąpienie do EBI o akceptację finansowania przedsięwzięcia pn. „Budowa sali sportowej przy Gimnazjum Nr 2                              w Trzciance.
Pytanie 14. Ze sprawozdania RB-Z za III kw 2011 wynika, że Gmina udzieliła poręczenia kredytu w kwocie 4 815,93 tys PLN. Ze sprawozdania RB-NDS za ten sam okres sprawozdawczy wynika, że planowana kwota spłat kredytów i pożyczek w 2011 roku wynosi 6431,70 tys. PLN. Natomiast ze sprawozdania RB-28S wynika, ze planowana kwota odsetek od kredytów, która przypada do spłaty w 2011 roku wynosi 910,00 tys PLN. Zatem , przy założeniu, że na koniec roku poręczenia nadal będzie udzielone, obsługa długu wyniesie 12 157,63 tys PLN, co w relacji do dochodów zaplanowanych do uzyskania na koniec 2011 roku stanowić będzie 18,82 %. W opinii RIO o prognozie kształtowania się długu publicznego izba wykazuje iż relacja ta na koniec roku 2011 wyniesie 12,28%. Czy                       w związku z powyższym należy domniemać, że udzielone poręczenie do końca bieżącego roku wygaśnie?
Odpowiedź: Gmina udzieliła poręczeń dla Trzcianeckiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego:

a) w roku 1998  – kwota zadłużenia niewymagalnego wynosi wg. stanu na 31.10.2011 1.065.391 PLN, przewidywany okres całkowitej spłaty przypada na rok 2046,

b) w roku 2002 – kwota zadłużenia niewymagalnego wynosi wg. stanu na 31.10.2011 838.563,78 PLN, przewidywany okres całkowitej spłaty przypada na rok 2031. Poręczenia udzielono do wysokości 300.000 zł

c) w roku 2009 – kwota zadłużenia niewymagalnego wynosi wg. stanu na 31.10.2011 2.668.908 PLN, przewidywany okres całkowitej spłaty przypada na rok 2045. Powyższe dane pochodzą z informacji udzielonej przez Bank Gospodarstwa Krajowego dnia 7 listopada 2011 r.
d) w roku 2002 Gmina udzieliła poręczenia dla Miejskiej Energetyki Cieplnej sp. z o.o.. Aktualna kwota zadłużenia z tego tytułu wynosi 731.184 PLN. Całkowita spłata przypada na rok 2017.

Z tytułu udzielonych poręczeń corocznie w budżecie tworzy się rezerwę w wysokości przypadających do spłaty w danym roku rat kredytów i pożyczek, na które udzielono poręczenia. ( art.236 ust.3 pkt 5 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r.  o finansach publicznych Dz. U. Nr 157, poz. 1240). Kwota udzielonych poręczeń nie jest wliczana do długu jst. Zatem zakładając, że Gmina zaciągnie w roku bieżącym kredyt w wysokości 2.400.000 PLN,                  to łączne zadłużenia na koniec roku wyniesie 19.768.300 PLN
Pytanie 15.  Proszę o przesłanie informacji odnośnie kwoty całkowitych nakładów inwestycyjnych do poniesienia przy budowie hali oraz wyszczególnienie nakładów inwestycyjnych do poniesienia przy budowie hali oraz wyszczególnienie źródeł ich sfinansowania.

Odpowiedź: Całkowity koszt budowy Sali gimnastycznej wyniesie 4.000.000 PLN. Jego sfinansowanie planowane jest z kredytu.
Burmistrz Trzcianki
  Marek Kupś
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